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Technical Specifications
Total Power: 75 Watts RMS
Energy Saving Information 
Power consumption 
-  Standby/Off : < 0.5 W 
-  Networked Standby :  
 < 3 W (Bluetooth) 
 < 3 W (USB)  
 < 3 W (Optical)  
 < 3 W (all network ports activated)
Power Management 
-  Power consumption < 0.5W measured after 28 hours  
   inactivity and when all network ports are deactivated/ 
   disconnected 
-  Networked standby within 20 minutes inactivity 
   (Bluetooth, USB, Optical) 
-  Display and LED lighting would be turned off during 
   networked standby
Activation & deactivation of wireless network port(s) 
-  To activate, perform Bluetooth device pairing 
- To deactivate, disconnect from external device

Operating Temperature range: 0ºC to 45ºC 
Bluetooth Version: Bluetooth 4.2 
- Bluetooth Profiles*: A2DP (Wireless Stereo Bluetooth),  
   AVRCP (Bluetooth Remote Control) 
-  Audio Codec: SBC, AAC 
-  Operating Frequency: 2402 - 2480 MHz  
-  Operating Range: Up to 10 meters / 33 feet (Measured  
   in open space. Walls and structures may affect range  
   of device.) 
-  RF Output Power: < 4 dBm
Support USB flash drives: 
- Up to 128GB 
-  FAT16/FAT32/exFAT format 
-  Audio formats: MP3, WMA, FLAC and WAV (16-bit/48kHz PCM)^ 
^ MP3/WMA up to 320kbps. WMA Pro/Lossless not supported.  
 FLAC up to 1.3Mbps.     

Other Information
Supplementary documentation for product include includes: 
DoC, safety and regulatory information, ErP Regulatory 
information, and other related regulatory notices. This product 
complies with all applicable directives, a copy of the EU DoC 
is available at creative website. For more details please visit 
creative.com/support/katana 

Note: Compliance markings are located on the bottom of 
this product

Warranty information is supplied with your product in a 
separate document. 

Please keep your Proof of Purchase for the duration of the 
Warranty period.

Keep this document for future reference.

This speaker has an auto power management feature which 
complies with energy efficiency regulation required by certain 
region (Europe). 
The speaker enters power saving mode when no audio is 
detected for approx 28 hours. 

- Support USB Audio up to 24-bit/96kHz.  
- Support Optical Input up to 24-bit/96kHz. 
- Microphone In: Disable Headset mic when external mic is  
 plugged in this jack. 
- PC App Compatible with Windows 8.1/10  
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Spécifications techniques

Plage de températures de fonctionnement : 0ºC à 45ºC
Version Bluetooth: Bluetooth 4.2 
-  Profils Bluetooth* : A2DP (Wireless Stereo Bluetooth),  
 AVRCP (Bluetooth Remote Control)
- Codec audio : SBC, AAC
- Fréquence de fonctionnement : 2402 - 2480 MHz 
- Portée de fonctionnement : Jusqu’à 10 mètres (Mesuré dans un  
 espace ouvert. Les murs et les structures peuvent influer sur la  
 portée de l’appareil.)
- Sortie de puissance d’émission RF : < 4 dBm 
Prise en charge des lecteurs USB: 
-  jusqu’à 128GB
- Format FAT16/FAT32/exFAT

Informations complémentaires
La documentation supplémentaire de ce produit inclut : 
Le DoC, informations sur la sécurité et la réglementation, 
Informations sur la réglementation ErP (Energy related 
Products) et autres avis réglementaires connexes. Ce produit 
est conforme avec toutes les directives applicables, une 
copie de la Directive du Conseil EU est disponible sur le site 
web creative. Pour plus détails, consultez le site  
creative.com/support/katana

Remarque : Le marquage de conformité est situé sur la 
partie inférieure de ce produit.

Les informations sur la garantie sont fournies avec 
votre produit dans un document séparé.

Conservez votre preuve d’achat pendant toute la 
durée de la période de garantie.

Conservez ce document pour pouvoir vous 
y référer ultérieurement.

Ce haut-parleur dispose d’une gestion de l’alimentation auto 
qui respecte la réglementation sur les économies d’énergie 
imposées par certaines régions (Europe).
Le haut-parleur entre en mode économie lorsqu’aucun son 
n’est détecté pendant environ 28 heures.

- formats audio : MP3, WMA, FLAC et WAV  
 (16 bits/48Khz PCM)^
^ MP3/WMA jusqu’à 320 kbits/s. Ne prend pas en charge   
 WMA Pro/Lossless. Prend en charge le FLAC jusqu’à 1,3  
 Mbits/s
-  Prise en charge de l’audio USB jusqu’à 24-bit/96 kHz
- Prise en charge des entrées optiques jusqu’à 24-bit/96 kHz
-  Entrée microphone: Désactive le micro du casque lorsqu’un  
 micro exterrne est branché sur cette prise
- Application PC compatible avec Windows 8.1/10   
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Power Adapter Information 
Model Number: DYS602-220250W 
Input: 100-240VAC 50/60Hz 
Output: 22V DC 2.5A

Puissance totale: 75 Watts RMS
Informations sur l’économie d’énergie 
Consommation électrique 
-  Veille/Désactivé :  < 0.5 W 
-  Veille en réseau : 
 < 3 W (Bluetooth) 
 < 3 W (USB)  
 < 3 W (Optique)  
 < 3 W (tous les ports réseau activés)
Gestion de l’alimentation 
- Consommation électrique < 0,5 W après 28 heures d’inactivité  
 lorsque tous les ports réseau sont désactivés/déconnectés 
- Veille en réseau après 20 minutes d’inactivité (Bluetooth, USB,  
 Optique)  
- L’écran et les témoins LED seront éteints pendant la veille  
 en réseau
Activation et désactivation d’un ou plusieurs port(s) réseau 
sans fil 
- Pour activer, effectuez le couplage avec un appareil Bluetooth 
- Pour désactiver, déconnectez-vous de l’appareil externe

Informations sur l’adaptateur secteur 
numéro de modèle: DYS602-220250W 
Entrée: 100-240VAC 50/60Hz 
Sortie: 22V DC 2.5A

Technische Daten
Gesamtleistung: 75 Watts RMS
Energiesparinformationen 
Energieverbrauch 
-  Standby/Aus : < 0.5 W 
-  Netzwerk-Standby :  
 < 3 W (Bluetooth) 
 < 3 W (USB)  
 < 3 W (Optisch)  
 < 3 W (alle Netzwerkanschlüsse sind aktiviert)
Energieverwaltung 
-  Stromverbrauch < 0,5 W nach 28 Stunden Inaktivität, wenn alle  
 Netzwerkanschlüsse deaktiviert/getrennt sind
- Netzwerk-Standby nach 20 Minuten Inaktivität   
 (Bluetooth,USB,Optisch)
- Display und LED-Beleuchtung sind im vernetzten Standby  
 deaktiviert
Aktivierung und Deaktivierung drahtloser 
Netzwerkanschlüsse 
-  Zur Aktivierung ist eine Bluetooth-Gerätekopplung erforderlich
- Zur Deaktivierung muss das Gerät vom externen Gerät getrennt  
 werden

Betriebstemperaturbereich: 0ºC bis 45ºC
Bluetooth-Version: Bluetooth 4.2 
- Bluetooth-Profile*: A2DP (Wireless Stereo-Bluetooth), AVRCP  
 (Bluetooth-Fernbedienung)
- Audio-Codec: SBC, AAC
- Betriebsfrequenz: 2402 - 2.480 MHz 
- Betriebsbereich: Bis zu 10 m (Gemessen im offenen Gelände. 
 Wände und Gegenstände können die Gerätereichweite  
 beeinflussen.)
- Ausgangsleistung des HF-Senders: < 4 dBm

Weitere Informationen
Zur weiteren Dokumentation für dieses Produkt gehören: 
DoC, Sicherheits- und rechtliche Hinweise, Hinweise gemäß 
ErP-Vorschriften und andere zugehörige vorschriftsmäßige 
Hinweise. Dieses Produkt entspricht allen geltenden 
Verordnungen; eine Kopie der EU-Konformitätserklärung 
ist auf der Creative-Website erhältlich. Einzelheiten und 
technische Unterstützung finden Sie unter creative.com/
support/katana

Hinweis: Zulassungstechnische Markierungen befinden sich 
auf der Unterseite des Produkts.

Die mit Ihrem Produkt gelieferten Garantieinformationen 
befinden sich in einem separaten Dokument.

Bitte bewahren Sie Ihren Kaufbeleg während der 
gesamten Garantiezeit auf.

Bewahren Sie dieses Dokument zur  
späteren Referenz auf.

Dieser Lautsprecher hat eine automatische 
Stromverwaltungsfunktion, die den 
Energieeffizienzbestimmungen einer bestimmten Region 
(Europa) entspricht.
Der Lautsprecher geht in den Energiesparmodus über, wenn 
für etwa 28 Stunden kein Audiosignal erkannt wird.

Unterstützt USB-Flash-Laufwerke: 
-  bis 128 GB
- FAT16/FAT32/exFAT-Format
- Audio-Formate: MP3, WMA, FLAC und WAV  
 (16 Bit/48 KHz PCM)^
^ MP3/WMA bis zu 320 KBit/s. Unterstützt nicht WMA Pro/  
 Lossless. Unterstützt FLAC bis zu 1,3 MBit/s
- Unterstützt USB-Audio bis 24-Bit / 96 kHz
- Unterstützt optischen Eingang bis 24-Bit / 96 kHz 
- Mikrofon-Eingang: Headset-Mikrofon deaktivieren, wenn   
 externes Mikrofon an diesen Anschluss angeschlossen wird
- PC-Anwendung kompatibel mit Windows 8.1/10  

Informationen zum Netzteil 
Modellnummer: DYS602-220250W 
Eingang: 100-240VAC 50/60Hz 
Ausgang: 22V DC 2.5A

Specifiche tecniche
Potenza totale: 75 Watts RMS
Informazioni sul risparmio energetico 
Consumo energetico 
- Stand-by/Spegnimento : < 0.5 W 
- Standby in rete :  
 < 3 W (Bluetooth) 
 < 3 W (USB)  
 < 3 W (Ottico)  
 < 3 W (tutte le porte di rete attivate)
Gestione energetica 
- Consumo energetico < 0,5 W dopo 28 ore di inattività con tutte  
 le porte di rete disattivate/scollegate   
- Standby in rete dopo 20 minuti di inattività  
 (Bluetooth, USB, Ottico) 
- Durante la sospensione di rete, l’illuminazione del display e del  
 LED sarà disattivata
Attivazione e disattivazione della/e porta/e di rete wireless 
-  Per attivare, completare l’associazione del dispositivo Bluetooth
- Per disattivare, disconnettersi dal dispositivo esterno

Intervallo temperatura di esercizio: Da 0 ºC a 45 ºC
Versione Bluetooth: Bluetooth 4.2 
-  Profili Bluetooth*: A2DP (Bluetooth Wireless Stereo),  
 AVRCP (telecomando Bluetooth)
- Audio codec: SBC, AAC
- Frequenza operativa: 2402 - 2480 MHz 
- Raggio di funzionamento: Fino a 10 metri (misurato in uno  
 spazio aperto; pareti e strutture potrebbero influire sulla portata  
 del dispositivo).
- Potenza generata dal trasmettitore RF: < 4 dBm
Supporta unità flash USB: 
-  fino a 128GB
- in formato FAT16/FAT32/exFAT

Altre informazioni
La documentazione aggiuntiva di questo prodotto comprende: 
DoC, informazioni su sicurezza e normativ, Informazioni 
normative ErP ed altre disposizioni normative. Il presente 
prodotto rispetta tutte le direttive applicabili. Una copia della 
dichiarazione di conformità UE è disponibile sul sito Web 
Creative. Per maggiori informazioni, visitare creative.com/
support/katana
 

Nota: I marchi di conformità sono posizionati nella parte 
inferiore del prodotto

Informazioni sulla garanzia fornite con il prodotto in un 
documento separato.

Conservare lo scontrino per tutta la durata del periodo di 
garanzia.

Conservare il presente documento per  
riferimenti futuri.

Questo altoparlante è dotato di una funzione di gestione 
energetica che rispetta le normative di efficienza energetica 
richieste da alcune regioni (Europa).
L’altoparlante entra in modalità di risparmio energetico 
quando non rileva audio per circa 28 ore

- Formati audio: MP3, WMA, FLAC e WAV  
 (PCM a 16 bit/48 Khz)^ 
^ MP3/WMA fino a 320 kbps. Non supporta WMA Pro/  
 Lossless. Supporto FLAC fino a 1.3 Mbps
- Supporta audio USB fino a 24 bit/96 kHz
- Supporta ingressi ottici fino a 24 bit/96 kHz 
- Ingresso microfono: Disabilitare il microfono delle cuffie   
 quando il microfono esterno è collegato a questo spinotto
- Applicazione per PC compatibile con Windows 8.1/10  

Informazioni sull’adattatore 
Numero modello: DYS602-220250W 
Ingresso: 100-240VAC 50/60Hz 
Uscita: 22V DC 2.5A

Especificaciones Técnicas
Energía total: 75 Watts RMS
Información sobre ahorro de energía 
Consumo de energía 
- Espera/Desconectado : < 0.5 W 
- Espera en red :   
 < 3 W (Bluetooth) 
 < 3 W (USB)  
 < 3 W (Óptico)  
 < 3 W (todos los puertos de red activados)
Administración de energía 
-  consumo < 0,5 W después de 28 horas de inactividad cuanto  
 todos los puertos de red están desactivados/desconectados
- Espera en red durante 20 minutos de inactividad  
 (Bluetooth, USB, Óptico)
- La pantalla y la iluminación LED estarían desactivadas  
 durante la espera en red
Activación y desactivación de puerto(s) de red 
inalámbrico(s) 
-  Para activar, efectuar el emparejamiento del dispositivo   
 Bluetooth
- Para desactivar, desconectar del dispositivo externo

Intervalo de temperatura de funcionamiento: De 0 ºC a 45 ºC 
Versión Bluetooth: Bluetooth 4.2 
-  Perfiles Bluetooth*: A2DP (Bluetooth Estéreo Inalámbrico),  
 AVRCP (Control Remoto Bluetooth) 
- Códec de audio: SBC, AAC 
- Frecuencia de funcionamiento: 2402 - 2480 MHz  
- Intervalo de funcionamiento: Hasta 10 metros (medidos en un  
 espacio abierto. Las paredes y estructuras pueden afectar el  
 alcance del dispositivo.) 
- Potencia de salida de transmisor RF: < 4 dBm 
Compatible con unidades USB: 
-  Hasta 128 GB 
- Formato FAT16/FAT32/exFAT

Otra información
La documentación complementar para el producto incluye: 
Declaración de conformidad, informaciones de seguridad 
y reglamentares, información reglamentar ErP y otros 
avisos reglamentares relacionados. Este producto está en 
conformidad con todas las directivas aplicables, una copia de 
la Declaración de conformidad de la UE está disponible en el 
sitio de creative. Para más detalles por favor visite  
creative.com/support/katana

Nota: Las marcas de conformidad están localizadas en la 
parte inferior de este producto

Warranty information is supplied with your product in a 
separate document. 

Please keep your Proof of Purchase for the duration of the 
Warranty period.

Guarde este documento para futuras consultas.

Este altavoz posee una funcionalidad de administración 
de energía automática que está en conformidad con el 
reglamento de eficiencia energética exigido por determinada 
región (Europa).
El altavoz entra en el modo de ahorro de energía cuando no 
es detectado audio durante cerca de 28 horas

-  Formatos de audio: MP3, WMA, FLAC y WAV  
 (16-bit/48kHz PCM)^ 
^ MP3/WMA hasta 320 kbps. No es compatible con WMA Pro/ 
 Lossless. Compatible con FLAC hasta 1,3 Mbps
- Compatible con Audio USB hasta 24 bits/96 kHz
- Compatible con Entrada óptica hasta 24 bits/96 kHz
- Entrada del micrófono: Desactiva el micrófono de los   
 auriculares cuando el micrófono externo está conectado  
 en la toma.
- Aplicación de PC compatible con Windows 8.1/10  

Información del adaptador de energía 
número del modelo: DYS602-220250W 
Entrada: 100-240VAC 50/60Hz 
Salida: 22V DC 2.5A
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Имя и адрес представителя ТС: 
ООО “Дофин”, 140573, РФ, Московская обл., 
Озерский район, с.Бояркино, 
Номер телефона: +7-495-223-60-08 
Электронный адрес: local.declarant@gmail.com

Данная контактнаяинформация только для соответствующих органов таможенного союза 
(Россия, Белоруссия и Казахстан) по вопросам соответствия продукции

Для информации о продукте илигарантии, пожалуйста, посмотрите гарантийный талон из 
комплекта поставки ата производства (месяц и год): Указана на упаковке.

Данное устройство отвечает требованиям Технического регламента Таможенного союза ТР ТС 
004/2011 

«О безопасности низковольтного оборудования» утв. Решением КТС от 16.08.2011 г. №768, 
Технического регламента Таможенного союза ТР ТС 020/2011 
“Электромагнитная совместимость технических средств” утв. 
Решением КТС от 09.12.2011г. №879
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Hereby, Creative Labs Pte. Ltd. declares the Bluetooth Speaker, model no. MF8245 is in compliance with Directive 
2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at http://www.creative.com/EUDoC

Par la présente, Creative Labs Pte. Ltd. déclare ce Enceinte Bluetooth que le modèle n° MF8245 est conforme à la 
Directive 2014/53/EU. L’intégralité du texte de la déclaration de conformité européenne est disponible surhttp://www.
creative.com/EUDoC

Hiermit erklärt Creative Labs Pte. Ltd. dass Bluetooth-Lautsprecher, Modellnr. MF8245 der Richtlinie 2014/53/EU 
entspricht. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter http://www.creative.com/EUDoC verfügbar. 

Creative Labs Pte. Ltd. dichiara che Altoparlante Bluetooth, modello n. MF8245 è conforme alla Direttiva 2014/53/UE. Il 
testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile su http://www.creative.com/EUDoC 

Por el presente, Creative Labs Pte. Ltd. declara que el Altavoz Bluetooth, modelo nº MF8245 cumple con lo establecido 
en la Directiva 2014/53/UE. El texto completo de la declaración de conformidad de la UE está disponible en http://www.
creative.com/EUDoC

Creative Labs Pte. Ltd. verklaart hierbij dat het Bluetooth luidspreker, modelnummer MF8245 in overeenstemming is 
met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-verklaring van overeenstemming is beschikbaar op http://www.
creative.com/EUDoC

Através do presente documento, a Creative Labs Pte. Ltd. declara que Coluna Bluetooth, modelo n.º MF8245 está em 
conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O texto completo da declaração de conformidade da UE está disponível em 
http://www.creative.com/EUDoC

Hermed erklærer Creative Labs Pte. Ltd., at Bluetooth-højttaler, model nr. MF8245 overholder direktivet 2014/53/EU. Den 
fulde tekst i EU-erklæringen om konformitet er tilgængelig på http://www.creative.com/EUDoC

Härmed förkunnar Creative Labs Pte. Ltd. Bluetooth-högtalare, att modell nr. MF8245 uppfyller direktiv 2014/53/EU.Den 
fullständiga texten av EU-Deklaration om överensstämmelse finns på http://www.creative.com/EUDoC 

Creative Labs Pte. Ltd. erklærer herved den Bluetooth-høyttaler, at modell nr. MF8245 er i samsvar med direktiv NO 
2014/53/EU. Den fullstendige teksten til EU-samsvarserklæringen er tilgjengelig på http://www.creative.com/EUDoC

Creative Labs Pte. Ltd. täten ilmoittaa, että Bluetooth-kaiutin, malli nro MF8245 täyttää direktiivin 2014/53/EY FI 
vaatimukset. Koko EY-vaatimustenmukaisuusvakuutus on saatavilla osoitteessa http://www.creative.com/EUDoC.

Με το παρόν, η Creative Labs Pte. Ltd. δηλώνει ότι το προϊόν Bluetooth Ηχείο, μοντέλο με αριθμό MF8245 
συμμορφώνεται με την Οδηγία Directive 2014/53/EU. Μπορείτε να βρείτε το πλήρες κείμενο για τη δήλωση της 
ΕΕ σχετικά με τη συμμόρφωση στο http://www.creative.com/EUDoC

Spółka Creative Labs Pte. Ltd. niniejszym oświadcza, że Głośnik Bluetooth, model MF8245 jest zgodny z dyrektywą 
2014/53/UE. Z pełnym tekstem deklaracji zgodności UE można zapoznać się pod adresem http://www.creative.com/
EUDoC

Spoločnosť Creative Labs Pte. Ltd. týmto vyhlasuje, že Reproduktor Bluetooth, č. modelu MF8245, je v súlade so 
smernicou č. 2014/53/EÚ. Úplné znenie vyhlásenia o zhode EÚ je k dispozícii na lokalite http://www.creative.com/EUDoC

Společnost Creative Labs Pte. Ltd. tímto prohlašuje, že výrobek Reproduktor Bluetooth, model č. MF8245 vyhovuje 
směrnici 2014/53/EU. Úplné znění EU prohlášení o shodě je k dispozici na http://www.creative.com/EUDoC

A Creative Labs Pte. Ltd. ezúton kijelenti, hogy a(z) Bluetooth hangszóró termék, modellszáma MF8245, megfelel a 
2014/53/EU irányelvben foglal követelményeknek. Az EU megfelelőségi nyilatkozat teljes szövege elérhető a következő 
címen: http://www.creative.com/EUDoC

Настоящим документом Creative Labs Pte. Ltd. заявляет, что Динамик с подключением по Bluetooth, модель 
№ MF8245 полностью соответствует Директиве 2014/53/ЕС. Полный текст Декларации о соответствии 
требованиям ЕС доступен на сайте http://www.creative.com/EUDoC

„Creative Labs Pte. Ltd.“ pareiškia, kad „Bluetooth“ garsiakalbis, modelio Nr. MF8245, atitinka Direktyvos 2014/53/ES 
reikalavimus. Visa ES atitikties deklaracija yra pateikta http://www.creative.com/EUDoC
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使用产品前请阅读使用说明
Model No. / Modèle No. / 型號 / 型号: MF8245

katana
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技术规格
总功率 : 75 Watts RMS
节能信息 
能耗 
-  待机/关机 : < 0.5 W 
-  联网待机 :   
 < 3 W (蓝牙) 
 < 3 W (USB)  
 < 3 W (光纤)  
 < 3 W (所有网络端口激活)
能源管理
- 所有网络端口已被停用/断开，停止工作 28 小时后，功耗 <0.5W
- 不活动 20 分钟后，联网待机（蓝牙、USB、光纤）
- 联网待机时将关闭显示屏和 LED 照明
激活和停用无线网络端口
- 如需激活，请执行蓝牙设备配对
- 如需停用，请从外部设备断开连接

销售代号：Sound BlasterX Katana

工作温度范围：0℃ 到 45℃

蓝牙版本: 蓝牙 4.2
-  蓝牙配置文件*： A2DP（无线立体声蓝牙），AVRCP（蓝牙遥控器）
-  音频    编解码器：SBC, AAC
-  工作频率：2402 - 2480 MHz 
-  传输范围：最远可达 10 米（数据是在开放无遮挡空间测量出的结果， 
 墙壁和建筑物可能对信号传输造成影响。）
-  射频发射机输出功率： < 4 dBm 
支持 USB 闪存驱动器
-  高达 128GB
-  FAT16 / FAT32 / exFAT 格式

其他信息
产品补充文档包括： 
DoC、安全和法规信息、ErP 管理信息，以及其他相关的监管通
知。 本产品符合所有适用指令，欧盟文档副本可在本公司网站找
到。 欲了解更多详情，请访问 creative.com/support/katana

注意：认证标识位于本 产品的底部。

这款音箱具有符合某些地区（欧洲）能源效率法规规定所需的自
动电源管理功能。
约 28 小时没有检测到音频时，音箱将进入省电模式

电源适配器信息 
型号: DYS602-220250W 
输入: 100-240VAC 50/60Hz 
输出: 22V DC 2.5A

-  音频格式： MP3、WMA、FLAC 和 WAV（16 位/ 48kHz PCM）̂ 
^ MP3 / WMA 高达 320kbps。 不支持 WMA Pro /无损。  
 可支持高达1.3Mbps 的 FLAC
- 支持高达 24 位/96kHz 的 USB 音频
- 支持高达 24 位/96kHz 的光学输入 
- 麦克风输入: 外部麦克风输入此插孔插入时将禁用耳机麦克风
- PC 应用程序与 Windows 8.1/10 兼容  

Dane techniczne
Moc łączna: 75 Watts RMS
Informacje o oszczędzaniu energii 
Pobór mocy 
-  Czuwanie/wył. : < 0.5 W 
- Czuwanie sieciowe:  
 < 3 W (Bluetooth) 
 < 3 W (USB)  
 < 3 W (Optyczne)  
 < 3 W (wszystkie porty sieciowe aktywne)
Zarządzanie energią 
- pobór < 0,5 W po 28 godzinach braku aktywności, gdy   
 wszystkie porty sieciowe są dezaktywowane/rozłączone
- Czuwanie sieciowe w ciągu 20 minut braku aktywności   
 (Bluetooth, USB, optyczne)
- Ekran i oświetlenie LED są wyłączane w trakcie czuwania  
 sieciowego
Aktywacja i dezaktywacja portów sieci bezprzewodowej
-  Aktywacja i dezaktywacja portów sieci bezprzewodowej
- Aby aktywować, wykonaj parowanie urządzenia Bluetooth

zakres temperatury roboczej: 0ºC do 45ºC
Wersja interfejsu Bluetooth: Bluetooth 4.2 
-  Profile Bluetooth*: A2DP (bezprzewodowe stereo Bluetooth),  
 AVRCP (zdalne sterowanie Bluetooth)
- Kodek audio: SBC, AAC
- Częstotliwość robocza: 2402-2480 MHz 
- Zasięg działania: Do 10 metrów/33 stóp (Zmierzone w otwartej  
 przestrzeni. Ściany i inne przeszkody mogą ograniczyć  
 zasięg urządzenia).
- Moc wyjściowa nadajnika RF: < 4 dBm
Obsługa dysków flash USB: 
-  Maks. 128 GB
- Format FAT16/FAT32/exFAT

Inne informacje
Dokumentacja uzupełniająca tego produktu obejmuje:
deklarację zgodności, zasady bezpieczeństwa i informacje 
prawne, informacje prawne ErP i inne powiązane informacje 
prawne. Ten produkt jest zgodny z wszystkimi stosownymi 
dyrektywami. Kopię deklaracji zgodności WE można znaleźć 
w witrynie firmy Creative. Więcej informacji można znaleźć na 
stronie creative.com/support/katana
 
Uwaga: Oznaczenia zgodności znajdują się na spodzie tego 
produktu

Informacja dotycząca gwarancji jest dostarczana wraz z 
produktem w osobnym dokumencie.

Prosimy zachować dowód zakupu na czas trwania okresu 
gwarancyjnego.

Niniejszy dokument należy zachować na przyszłość.

Ten głośnik ma funkcję automatycznego zarządzania 
energią, która jest zgodna z przepisami sprawności 
energetycznej wymaganymi w niektórych regionach 
(Europa).
Głośnik przełącza się w tryb oszczędzania energii, jeśli 
dźwięk nie zostanie wykryty przez około 28 godz.

-  Formaty audio: MP3, WMA, FLAC i WAV  
 (16 bitów/48 kHz PCM)^ 
^ MP3/WMA do 320 kb/s. Brak obsługi formatu WMA Pro/  
 Lossless. Obsługa formatu FLAC do 1,3 Mb/s 
- Obsługa USB Audio do 24 bitów/96 kHz
- Obsługa wejścia optycznego do 24 bitów/96 kHz 
- Wejście mikrofonu: Wyłącz mikrofon zestawu   
 słuchawkowego, jeśli zewnętrzny mikrofon jest podłączony  
 do tego gniazda
- Aplikacja komputerowa zgodna z systemem  
 Windows 8.1/10

Informacje o zasilaczu 
numer modelu: DYS602-220250W 
Wejście: 100-240VAC 50/60Hz 
Wyjście: 22V DC 2.5A

Technische Specificaties
Totale vermogen: 75 Watts RMS
Informatie over energiebesparing 
Energieverbruik 
-  Stand-by/Uit : < 0.5 W 
-  Stand-by en met het netwerk verbonden:  
 < 3 W (Bluetooth) 
 < 3 W (USB) 
 < 3 W (Optisch) 
 < 3 W (met alle netwerkpoorten geactiveerd)
Energiebeheer 
- Energieverbruik < 0,5W na 28u van inactiviteit wanneer alle  
 netwerkpoorten zijn gedeactiveerd/losgekoppeld 
- Stand-by en  met het netwerk verbonden na 20 minuten van  
 inactiviteit (Bluetooth, USB, Optisch)  
- Display en LED-verlichting worden uitgeschakeld in  
 genetwerkte standby
Activatie & deactivatie van draadloze netwerkpoort(en) 
-  Om te activeren, zorgt u voor een koppeling met een  
 Bluetooth-apparaat 
- Loskoppelen van een extern apparaat om te deactiveren

Bedrijfstemperatuur: 0ºC tot 45ºC
Bluetooth-versie: Bluetooth 4.2 
-  Bluetooth-profielen*: A2DP (Draadloze stereo Bluetooth),  
 AVRCP (Bluetooth-afstandsbediening)
- Audio Codec: SBC, AAC
- Werkfrequentie: 2402 - 2480 MHz 
- Werkbereik: Tot 10 meter / 33 feet (gemeten in open ruimte.  
 Muren en objecten kunnen invloed hebben op het bereik.)
- Uitgangsvermogen RF-zender: < 4 dBm
Ondersteuning van USB-flashdrives: 
-  Tot 128GB
- FAT16/FAT32/exFAT formaat

Overige informatie
Aanvullende documentatie van dit product:  
DoC,  veiligheidsinforamtie en voorschriften, ErP-voorschriften 
en andere gerelateerde voorschriften.  Dit product voldoet 
aan alle geldende richtlijnen; een kopie van het EU DoC 
is beschikbaar op de Creatieve website. Ga voor meer 
informatie naar creative.com/support/katana

Opmerking: Het label met richtlijnen bevindt zich aan de 
onderkant van het product

De garantie-informatie wordt samen met uw product in 
een afzonderlijk document meegeleverd.

Bewaar uw aankoopbewijs gedurende de volledige 
garantieperiode.

Bewaar dit document om later te  
kunnen raadplegen.

Deze luidspreker heeft een automatische 
voedingsbeheerfunctie die in overeenstemming is met de 
vereiste energie-efficiëntie regelgeving voor bepaalde regio’s 
(Europa).
De luidspreker schakelt in de energiebesparende modus 
wanneer ongeveer 28 uur geen geluid wordt gedetecteerd.

 
-  Audioformaten: MP3, WMA, FLAC en WAV  
 (16 bit/48Khz PCM)^ 
^ MP3/WMA tot 320kbps. Ondersteunt geen WMA Pro/  
 Lossless. Ondersteunt FLAC tot 1,3Mbps.   
- Ondersteunt USB Audio tot 24-bit/96kHz
- Ondersteunt optische invoer tot 24-bit/96kHz 
- Microfoon In : De headset-microfoon uitschakelen wanneer  
 een externe microfoon is aangesloten op deze aansluiting
- PC applicatie compatibel met Windows 8.1/10 

Informatie over de stroomadapter 
Modelnummer: DYS602-220250W 
Invoer: 100-240VAC 50/60Hz 
Uitgang: 22V DC 2.5A

Especificações técnicas
Energia total: 75 Watts RMS
Informação sobre Poupança de Energia 
Consumo de Energia 
- Em suspensão/desligado : < 0.5 W 
- Em suspensão ligado à rede:   
 < 3 W (Bluetooth) 
 < 3 W (USB) 
 < 3 W (Ótico) 
 < 3 W (todas as portas de rede ativadas)
Gestão de Energia 
-  Consumo de energia < 0.5W após 28 horas de inatividade,  
 quando todas as portas de rede estão desativadas/desligadas
- Em suspensão ligado à rede após 20 minutos de inatividade  
 (Bluetooth,USB,Ótico) 
- A iluminação do ecrã e LED está desligada durante a espera  
 de rede
Ativação e desativação de porta(s) de rede sem fios 
-  Para ativar, efetue o emparelhamento de dispositivos  
 via Bluetooth
- Para desativar, desligar do dispositivo externo

Intervalo da temperatura de funcionamento: 0ºC a 45ºC
Versão Bluetooth: Bluetooth 4.2 
-  Perfis de Bluetooth*: A2DP (Bluetooth estéreo sem fios),  
 AVRCP (controlo remoto via Bluetooth)
- Codec de som: SBC, AAC
- Frequência de funcionamento: 2402 - 2480 MHz 
- Alcance de funcionamento: Até 10 metros, medido em espaço  
 aberto. As paredes e estruturas podem afectar o alcance do  
 dispositivo.
- Potência de saída do transmissor RF: < 4 dBm 

Inne informacje
A documentação adicional para este produto inclui:  
DoC, informação regulamentar e de segurança, Informação 
regulamentar ErP e outros avisos regulamentares 
associados. Este produto está em conformidade com 
todas as diretivas aplicáveis, uma cópia da Declaração de 
Conformidade da UE está disponível no website da creative. 
Para mais detalhes, vá a creative.com/support/katana 

Nota: As marcas de conformidade estão situadas na base 
deste produto

A informação de garantia é fornecida juntamente com o 
seu produto, num documento em separado.

Guarde a sua prova de compra durante o período de 
garantia.

Guarde este documento para referência futura.

Este speaker possui uma funcionalidade automática de 
gestão de energia em conformidade com o regulamento 
de eficiência energética exigido por determinada região 
(Europa).
O speaker entra no modo de poupança de energia quando 
não é detetado áudio durante aproximadamente 28 horas

Compatível com unidades USB: 
-  Até 128 GB
-  Formato FAT16/FAT32/exFAT
-  Formatos de áudio: MP3, WMA, FLAC e WAV (PCM de 16  
 bits a 48Khz)^ 
^ MP3/WMA até 320kbps. Não é compatível com WMA Pro/ 
 Lossless. Suporta FLAC até 1.3Mbps  
- Compatível com áudio até 24 bit /96 kHz
- Compatível com entrada ótica até 24 bits/96 kHz 
- de entrada de microfone: Desative o microfone dos   
 auscultadores quando o microfone externo estiver ligado a  
 esta saída
- Aplicação de PC compatível com Windows 8.1/10

Informação sobre o adaptador de corrente 
Número de Modelo: DYS602-220250W 
Entrada: 100-240VAC 50/60Hz 
Saída: 22V DC 2.5A

Tekniske Specifikationer
Samlet effekt: 75 Watts RMS
Energibesparelsesoplysninger 
Strømforbrug 
-  Standby/Off  : < 0.5 W 
-  Netværksstandby :  
 < 3 W (Bluetooth) 
 < 3 W (USB)  
 < 3 W (Optisk)  
 < 3 W (alle netværksdele aktiveret)
Strømstyring 
- Strømsforbrug < 0,5 W efter 28 timers inaktivitet når alle   
 netværksporte er deaktiveret/afbrudt
- Netværksstandby efter 20 minutters inaktivitet  
 (Bluetooth, USB, Optisk)
- Display og LED belysning vil være slukket under  
 netværks standby
Aktivering og deaktivering af trådløse netværksporte 
- For at aktivere, skal du udføre pardannelse for  
 Bluetooth-enheder
- For at deaktivere, skal du afbryde forbindelsen til ekstern enhed

Driftstemperaturinterval: 0ºC til 45ºC
Bluetooth-version: Bluetooth 4.2 
-  Bluetooth-profiler*: A2DP (Trådløs-stereo-Bluetooth),  
 AVRCP (Bluetooth-fjernbetjening)
- Audio-codec: SBC, AAC
- Driftsfrekvens: 2402 - 2480 MHz 
- Driftsområde: Op til 10 m (målt i åbne omgivelser.  
 Vægge og strukturer kan påvirke enhedens rækkevidde).
- RF-sender udgangseffekt: < 4 dBm 

Andre oplysninger
Den medfølgende dokumentation for dette produkt 
indeholder: 
DoC,  oplysninger om sikkerhed og lovgivning, 
ErP oplysninger om lovgivning og andre relaterede 
lovgivningsmæssige erklæringer. Dette produkt overholder 
alle gældende direktiver, en kopi af EU DoC findes på 
Creative websted. Du kan finde flere oplysninger på  
creative.com/support/katana 

Bemærk! Mærkater vedr. overholdelse af standarder er 
placeret i bunden af dette produkt

Garantioplysninger følger med produktet og er beskrevet i 
et separat dokument.

Gem dit købsbevis i garantiperioden.

Gem dette dokument til fremtidig reference.

Denne højttaler har en automatisk energistyringsfunktion, 
som er i overensstemmelse med energilovgivningen i visse 
områder (Europa).
Højttaleren går i energibesparelsestilstand, når der ikke 
påvises lyd i cirka 28 timer

Understøtter USB-flashdrev: 
-  Op til 128GB 
- FAT16/FAT32/exFAT format 
-  Lydformater: MP3, WMA, FLAC og WAV  
 (16 bit/48 Khz PCM)^ 
^ Mp3/WMA op til 320 kbps. Understøtter ikke WMA Pro/  
 Lossless. Understøtter FLAC op til 1,3 Mbps     
- Understøtter USB-lyd op til 24-bit/96kHz 
- Understøtter Optisk Input op til 24-bit/96kHz 
- Microphone In: Deaktiver headsetmikrofon når den eksterne  
 mikrofon er tilsluttet stikkontakten 
- PC applikation kompatibel med Windows 8.1/10 

Oplysninger om strømadapteren 
Modelnummer: DYS602-220250W 
Indgang: 100-240VAC 50/60Hz 
Udgang: 22V DC 2.5A

Tekniset määritykset
Kokonaisteho: 75 Watts RMS
Energiansäästötiedot 
Virrankulutus 
-  Valmiustilassa/sammutettuna : < 0.5 W 
-  Valmiustilassa verkkotoiminnoilla: 
 < 3 W (Bluetooth) 
 < 3 W (USB)  
 < 3 W (Optinen)  
 < 3 W (kaikki verkkoportit käytössä)
Virranhallinta 
-  Virrankulutus < 0,5 W, kun laite on ollut 28 tuntia käyttämättä ja  
 verkkoportit ovat olleet pois käytöstä/yhteys katkaistuna
- Valmiustilassa verkkotoiminnoilla 20 minuutin käyttämättömänä  
 olon jälkeen (Bluetooth, USB, Optinen) 
- Näyttö ja LED-valo sammutetaan verkkovalmiustilassa
Langattomien verkkoporttien käyttöönotto ja käytöstä poisto 
-  Ota käyttöön muodostamalla Bluetooth-laitepari 
- Poista käytöstä katkaisemalla yhteys ulkoiseen laitteeseen

Käyttölämpötila-alue: 0 ºC – 45 ºC
Bluetooth-versio: Bluetooth 4.2 
-  Bluetooth-profiilit*: A2DP (langaton Bluetooth-stereo),  
 AVRCP (Bluetooth-kaukosäädin)
- Äänikoodekki: SBC, AAC
- Käyttötaajuus: 2 402 – 2 480 MHz 
- Käyttöalue: Enintään 10 metriä (Mitattu avoimessa tilassa.  
 Seinät ja rakenteet saattavat vaikuttaa laitteen käyttöalueeseen.)
- RF-lähettimen antoteho: < 4 dBm 
Tukee USB-muistiasemia: 
-  Enintään 128 Gt
- FAT16-/FAT32-/exFAT-formaatti
-  Audioformaatit: MP3, WMA, FLAC ja WAV (16-bittiä, 48 KHz PCM)^ 

Muita tietoja
Tuotteen lisädokumentit:   
Vaatimustenmukaisuusvakuutus,  turvallisuutta ja 
säännöksiä koskevat tiedot, ErP-direktiivin säännöstiedot 
ja muut aiheeseen liittyvät säännösilmoitukset. Tämä tuote 
täyttää kaikki sovellettavien direktiivien vaatimukset. EY:n 
vaatimustenvastaavuusvakuutus on saatavissa Creativen 
verkkosivustolta. Lisätietoja saat käymällä osoitteessa 
creative.com/support/katana 

Huomautus: Yhdenmukaisuusmerkinnät sijaitsevat tuotteen 
pohjassa.

Takuutiedot löytyvät erillisestä tuotteen mukana tulleesta 
dokumentista.

Säilytä ostotodistuksesi niin kauan kuin takuu on 
voimassa.

Säilytä tämä asiakirja myöhempää tarvetta varten.

Tässä kaiuttimessa on automaattinen 
tehonhallintaominaisuus, joka täyttää tiettyjen alueiden 
(Eurooppa) energiatehokkuusmääräykset.
Kaiutin siirtyy virransäästötilaan, kun ääntä ei havaita noin 
28 tuntiin

^ MP3/WMA-muotoa, enintään 320 kbps. Ei WMA Pro /   
 Lossless -tukea. Tukee FLAC-muotoa, enintään 1,3 Mbps    
- USB Audio -tuki enintään 24-bittinen / 96 kHz
- Optisen tulon tuki enintään 24-bittinen / 96 kHz 
- Mikrofonitulo: ,Poista kuulokemikrofonin, kun ulkoinen   
 mikrofoni on kytketty pistorasiaan
- Tietokonesovellus yhteensopiva  
 Windows 8.1/10 -versioiden kanssa  

Verkkolaitteen tiedot 
Mallinumero: DYS602-220250W 
Tulo: 100-240VAC 50/60Hz 
Lähtö: 22V DC 2.5A

JP

技術情報
総合出力: 75 Watts RMS
節電情報 
消費電力 
-  スタンバイ/オフ: < 0.5 W 
-  ネットワーク スタンバイ:   
 < 3 W (Bluetooth) 
 < 3 W (USB)  
 < 3 W (光デジタル)  
 < 3 W (すべてのネットワークポートが有効な場合)
省電力機能 
-  消費電力 <0.5W すべてのネットワーク ポートが無効/切断 
 されてから約28時間後に休止
- ネットワーク スタンバイ 約20分後に休止 
  （Bluetooth、USB、光デジタル）
- ネットワーク スタンバイ時はLEDディスプレイとLEDライティングは 
 消灯します。
ワイヤレス ネットワーク ポートの有効化/無効化 
-  有効にするにはBluetoothデバイスのペアリングを行います
- 無効にするには外部デバイスから切断します

動作温度範囲：0℃～45℃
Bluetoothバージョン: Bluetooth 4.2 
-  Bluetooth プロファイル*：A2DP（ワイヤレスステレオBluetooth） 
 、AVRCP（Bluetoothリモートコントロール）
- オーディオ コーデック：SBC、AAC
- 動作周波数：2402 – 2480Hz
- 操作範囲：最長約10m（障害物のない空間で測定、壁や構造物があ 
 る場合はデバイスの使用範囲に影響が出る場合があります。）
- RF出力：< 4dBm
最大128GBまでのFAT16/FAT32/exFATのUSBフラッシュドライブをサ
ポートしています。: 
-  対応オーディオ フォーマット： 
 MP3、WMA、FLACおよびWAV（16bit/48kHz PCM）̂ 

その他の情報
本製品には補足的な文献が含まれています：
DoC、安全および規制上の情報、ErP規制情報、その他の規制
上の注意
本製品はすべての適用指令に適合しています。EU DoCのコピー
はWebサイトで入手できます。詳細はcreative.com/support/
katanaをご覧下さい。

メモ：コンプライアンス マークは製品本体下部に表示されて
います。

保証に関する情報は、製品に付属の別のドキュメントに記 載され
ています。

製品保証規定の適用を受けるには、購入日を証明できるも の（販売店
の発行するステッカーやレシート、納品書、送付 状等のいずれか）を必

ず保存しておいて下さい。

今後参照する時のために、このドキュメントは大切に保管してお
いてください。

^ 320kbpsまでのMP3/WMAをサポート、WMA Pro/Losslessはサ 
 ポートしていません。1.3MbpsまでのFLACをサポートしています。     
- 最大24bit/96kHzまでのUSBオーディオをサポートしています。
- 最大24bit/96kHzまでの光デジタル入力をサポートしています。
- マイク入力： マイク入力端子に外部マイクが接続されている 
 場合、ヘッドセット端子に接続したヘッドセットのマイクは無効 
 になります。
- PCSアプリケーションはWindows 8.1/10と互換性があります。

電源アダプター情報 
モデル番号: DYS602-220250W 
入力: 100-240VAC 50/60Hz 
出力: 22V DC 2.5A

Tekniska specifikationer
Total effekt: 75 Watts RMS
Energisparinformation 
Strömkonsumption 
-  Standby/av: < 0.5 W 
- Viloläge i nätverk:  
 < 3 W (Bluetooth) 
 < 3 W (USB)  
 < 3 W (Optisk)  
 < 3 W (alla nätverksportar aktiverade)
Energihantering 
-  Strömförbrukning <0,5 W efter 28 timmars inaktivitet när alla  
 nätverksportar är inaktiverade/frånkopplade
- Violäge i nätverk efter 20 minuters inaktivitet  
 (Bluetooth, USB, Optisk)
- Skärm och LED-belysning kommer att stängas av vid  
 nätverkad standby.
Aktivering och inaktivering av trådlös(a) nätverksport(ar) 
- Aktivera genom att utföra koppling av Bluetooth-enheter
- Inaktivera genom att koppla bort från extern enhet

Drifttemperaturområde: 0ºC till 45ºC
Bluetooth-version: Bluetooth 4.2 
-  Bluetooth-profilen*: A2DP (Trådlös stereo-Bluetooth),  
 AVRCP (Bluetooth fjärrkontroll)
- Ljudkodning: SBC, AAC
- Driftfrekvens: 2402-2480 MHz 
- Räckvidd: Upp till 10 meter (Mätt i öppet utrymme.  
 Väggar och strukturer kan påverka enhetens räckvidd.)
- Uteffekt RF-sändare: < 4 dBm 
Stöd för USB-diskar: 
-  Upp till 128 GB
- FAT16/FAT32/exFAT-format
 

Annan Information
Ytterligare dokumentation gällande denna produkt innefattar: 
Certifieringsdeklaration, säkerhets- och regulatorisk 
information, Regulatorisk ErP-information och annan 
relevant regulatorisk information. Den här produkten 
lyder under alla tillämpliga direktiv. En kopia av EU:s 
överensstämmelsedeklaration finns tillgänglig på Creatives 
hemsida. För ytterligare detaljer, gå till creative.com/
support/katana

Obs: Märken om regelöverensstämmelse finns på 
produktens undersida

Garantiinformationen medföljer din produkt i ett separat 
dokument.

Spara ditt inköpsbevis under hela garantiperioden.

Behåll detta dokument för framtida användning.

Högtalaren har ett automatiskt energisparläge som lyder 
energikonserveringsregler som krävs i vissa regioner 
(Europa).
Högtalaren går in i energisparläge när inget ljud upptäckts på 
ung. 28 timmar

-  Ljudformat: MP3, WMA, FLAC och WAV  
 (16-bit 48 KHz PCM)^ 
^ MP3/WMA upp till 320 kbps. Stöder inte WMA Pro/Lossless.  
 Stöder FLAC upp till 1,3 Mbps 
- Stöd för USB-ljud upp till 24 bitar / 96 kHz 
- Stöd för optisk ingång upp till 24 bitar / 96 kHz 
- mikrofon in: Inaktivera headsetmikrofon när extern mikrofon  
 ansluten till eluttaget 
- PC-program kompatibelt med Windows 8.1/10  

Strömadapterinformation 
Modellnummer: DYS602-220250W 
Ingång: 100-240VAC 50/60Hz 
Utgång: 22V DC 2.5A

Технические характеристики
Полная мощность: 75 Вт RMS
Информация по энергосбережению 
Энергопотребление 
- Режим ожидания/Выкл. : < 0.5 Вт 
- Режим ожидания при подключении к сети:  
 < 3 Вт (Bluetooth) 
 < 3 Вт (USB)  
 < 3 Вт (Оптическое подключение)  
 < 3 Вт (все сетевые порты активированы)
Управление питанием 
- потребление < 0,5 Вт после 28 часов неактивности,  
 в случае если все сетевые порты деактивированы/  
 отключены 
- Переход в режим ожидания при подключении к сети:  
 по прошествии 20 минут неактивности (Bluetooth, USB,  
 оптическое подключение) 
- В режиме ожидания при подключении к сети дисплей и  
 светодиодное освещение отключаются
Активация и деактивация беспроводных сетевых портов 
- Для активации выполните сопряжение устройств Bluetooth 
- Для деактивации отключитесь от внешнего устройства

диапазон рабочих температур: от 0 °C до 45 °C
Версия Bluetooth: Bluetooth 4.2 
-  Профили Bluetooth*: A2DP (беспроводная стереогарнитура  
 Bluetooth), AVRCP (удаленное управление Bluetooth) 
- Аудио кодек: SBC, AAC 
- Рабочая частота: 2402-2480 МГц  
- Радиус действия: До 10 метров / 33 футов (На открытом  
 пространстве. Стены и прочие конструкции могут влиять на  
 радиус действия устройства). 
- Выходная мощность радиопередатчика: < 4 дБм 
Поддержка флэш-накопителей USB: 
-  До 128 ГБ 
- формат FAT16/FAT32/exFAT 
-  Аудиоформаты: MP3, WMA, FLAC и WAV (16 бит/48 кГц PCM)^ 
^ MP3/WMA до 320 кбит/с. WMA Pro/Lossless не   

Дополнительная информация
Дополнительная документация изделия включает: 
Декларацию о Соответствии, сведения о безопасности и 
нормативную информацию, нормативную информацию, 
относящуюся к энергосвязанным изделиям, а также 
прочую нормативную информацию, относящуюся к 
данному изделию. Данное изделие соответствует 
требованиям всех применимых директив, копия ЕС 
Декларации о Соответствии доступна на веб-сайте 
creative. Для получения более подробной информации 
перейдите по ссылке creative.com/support/katana

Примечание: маркировки соответствия нормативным 
требованиям расположены на нижней части устройства

Информация о гарантии прилагается к изделию в 
отдельном документе.

Сохраняйте документ, подтверждающий факт 
покупки, в течение всего гарантийного периода.

Сохраните данный документ для использования 
его в будущем.

Этот динамик обладает функцией автоматического 
управления питанием, которая соответствует 
требованиям о рациональном использовании 
электроэнергии, действующим в определенных регионах 
(Европа).
Если в течение приблизительно 28 часов аудиосигнал 
не обнаруживается, динамик переходит в 
энергосберегающий режим.

 поддерживается. Поддержка FLAC до 1,3 Мбит/с     
- Поддержка USB Audio до 24 бит/96 кГц 
- Оптический вход: до 24 бит/96 кГц  
- Микрофонный вход: При подключении внешнего   
 микрофона к данному разъему, отключайте микрофон  
 гарнитуры 
- Приложение для ПК совместимо с Windows 8.1/   
 Windows 10  

Сведения об адаптере питания 
номер модели: DYS602-220250W 
Вход: 100-240VAC 50/60Hz 
Выход: 22V DC 2.5A

Тип обopудoвания: звуковая панель
Номер модели, торговая м арка: MF8245, Creative
Питание: 22VDC 2.5A
Производитель: Creative Labs Pte. Ltd.
Страна происхождения: Китай

Technické údaje
Celkový výkon: 75 Watts RMS
Informácie o úspore elektrickej energie 
Spotreba elektrickej energie 
- Pohotovostný režim/vypnutie : < 0.5 W 
- Pohotovostný režim v rámci siete :  
 < 3 W (Bluetooth) 
 < 3 W (USB)  
 < 3 W (optické rozhranie)  
 < 3 W (ak sú aktivované všetky sieťové porty)
Správa napájania  
-  Spotreba elektrickej energie < 0,5 W po 28 hodinách   
 nečinnosti, ak sú všetky sieťové porty deaktivované/odpojené
- Pohotovostný režim v rámci siete po 20 minútach nečinnosti  
 (rozhranie Bluetooth, USB, Optické rozhranie) 
- Displej a LED osvetlenie sa vypnú počas pohotovostného  
 režimu s pripojením k sieti
Aktivovanie a deaktivovanie portov bezdrôtovej siete  
-  Na aktivovanie vykonajte párovanie so zariadením s rozhraním  
 Bluetooth 
- Na deaktivovanie odpojte od externého zariadenia

Rozsah prevádzkových teplôt: 0 ºC až 45 ºC
Verzia rozhrania Bluetooth: Bluetooth 4.2 
-  Profily rozhrania Bluetooth*: A2DP (bezdrôtový stereofónny  
 zvuk cez rozhranie Bluetooth), AVRCP (diaľkové ovládanie cez  
 rozhranie Bluetooth)
- Podporovaný kodek: SBC, AAC
- Prevádzková frekvencia: 2402 až 2480 MHz 
- Prevádzkový dosah: maximálne 10 metrov, merané na   
 otvorenom priestranstve Na dosah zariadenia môžu mať vplyv  
 steny a konštrukcie.
- Výstupný výkon RF vysielača: < 4 dBm 

Ďalšie informácie
Doplnková dokumentácia k tomuto produktu obsahuje:  
vyhlásenie zhody, informácie o bezpečnosti a predpisoch, 
informácie o predpisoch ErP a ďalšie upozornenia na 
súvisiace predpisy. Tento produkt spĺňa všetky platné 
smernice, kópia vyhlásenia o zhode EÚ je k dispozícii na 
webových stránkach creative. Viac podrobností nájdete na 
stránke creative.com/support/katana

Poznámka: Označenia plnenia predpisov sú umiestnené na 
spodnej strane produktu

Informácie o záruke nájdete v samostatnom dokumente, 
ktorý je dodávaný s výrobkom.

Počas záručnej doby si uschovajte doklad o zakúpení.

Tento dokument uschovajte na budúce použitie.

Tento reproduktor má funkciu automatickej správy napájania, 
ktorá vyhovuje predpisom o energetickej účinnosti 
požadovaným v určitých regiónoch (Európa).
Reproduktor prejde do úsporného režimu, keď nezistí žiaden 
zvuk počas približne 28 hodín

Podpora USB kľúčov: 
-  Do 128 GB
- Formát FAT16/FAT32/exFAT
-  Zvukové formáty: MP3, WMA, FLAC a WAV (16-bitový,  
 48 kHz PCM)^ 
^ formát MP3/WMA do 320 kbps. Nepodporuje formát WMA  
 Pro/Lossless. Podporuje formát FLAC do 1,3 Mbps.     
- Podporuje USB Audio do 24 bitov/96 kHz
- Podporuje optický vstup do 24 bitov/96 kHz 
- Vstup na mikrofón: Keď je do tohto konektora zapojený   
 vonkajší mikrofón, vypnite mikrofón náhlavnej súpravy
- Počítačová aplikácia kompatibilná so systémami  
 Windows 8.1/10  

Informácie o napájacom adaptéri 
Číslo modelu: DYS602-220250W 
Vstup: 100-240VAC 50/60Hz 
Výstup: 22V DC 2.5A

本スピーカーには一部地域（ヨーロッパ）のエネルギー効率化規
制による省電力機能が備わっています。
約28時間オーディオを検出しない場合はパワーセーブモートに
移行します。

Technické specifikace
Celkový výkon: 75 Watts RMS
Informace o energetické úspornosti 
Příkon 
-  Pohotovost/vypnuto: < 0.5 W 
-  Pohotovost/vypnuto:  
 < 3 W (Bluetooth) 
 < 3 W (USB)  
 < 3 W (Optika)  
 < 3 W (všechny síťové porty aktivovány)
Řízení spotřeby 
-  Příkon < 0,5 W po 28 hodinách nečinnosti, když jsou   
 deaktivovány/odpojeny všechny síťové porty
- Síťová pohotovost po 20 minutách nečinnosti  
 (Bluetooth, USB, Optika) 
- Displej a osvětlení světelnými diodami by byly v pohotovostním  
 režimu při připojení na síť vypnuté.
Aktivace a deaktivace bezdrátového síťového portu(ů) 
- Chcete-li provést aktivaci, spárujte zařízení Bluetooth
- Chcete-li provést deaktivaci, odpojte od externího zařízení

Rozsah provozní teploty: 0ºC až 45ºC
Verze Bluetooth: Bluetooth 4,2 
-  Profily Bluetooth*: A2DP (bezdrátová stereotechnologie   
 Bluetooth), AVRCP (dálkové ovládání Bluetooth)
- Zvukový kodek: SBC, AAC
- Provozní frekvence: 2 402 – 2 480 MHz 
- Provozní dosah: až 10 metrů / 33 stop (Měřeno ve volném  
 prostoru. Stěny a konstrukce mohou dosah zařízení omezovat.)
- Výkon radiofrekvenčního vysílače: < 4 dBm 
Pomocné USB flash disky: 
-  Až 128 GB
- Formát FAT16/FAT32/exFAT 

Další informace
Doplňková dokumentace k tomuto produktu zahrnuje: 
DoC, informace o bezpečnosti a předpisech, ErP informace 
o předpisech a další související upozornění na předpisy. 
Tento produkt vyhovuje všem platným směrnicím. Na webu 
společnosti Creative je k dispozici kopie EU prohlášení o 
shodě. Další podrobnosti najdete na webu creative.com/
support/katana

Poznámka: Označení shody s předpisy naleznete na spodní 
straně výrobku

Informace o záruce jsou dodávány s výrobkem v 
samostatném dokumentu.

Doklad o koupi si uschovejte po celou dobu trvání záruky.

Tento dokument si ponechejte pro pozdější použití.

Tento reproduktor má funkci automatického řízení spotřeby, 
která vyhovuje nařízení o energetické účinnosti platných na 
některých územích (Evropy).
Reproduktor přejde do režimu snížené spotřeby, když po 
dobu cca 28 hodin není zjištěno žádné zvukové zařízení.

-  Formáty zvuku: MP3, WMA, FLAC a WAV  
 (16 bitů/48 kHz PCM)^ 
^ MP3/WMA do 320 kb/s. Nepodporuje formát WMA Pro /   
 Lossless. Podpora FLAC do 1,3 Mb/s  
- Podporuje zvuková zařízení USB do 24 bitů/96 kHz.
- Podporuje optická vstupní zařízení do 24 bitů/96 kHz.
- Vstup mikrofonu: Mikrofon sluchátek zakažte, pokud je k   
 tomuto konektoru připojen externí mikrofon.
- Aplikace pro počítač kompatibilní s Windows 8.1/10 

Informace o napájecím adaptéru 
Model č.: DYS602-220250W 
Vstup: 100-240VAC 50/60Hz 
Výstup: 22V DC 2.5A

Tekniske spesifikasjoner
Total effekt: 75 Watts RMS
Informasjon om energisparing 
Strømforbruk 
-  Standby/Av : < 0.5 W 
-  Nettverksstyrt standby :  
 < 3 W (Bluetooth) 
 < 3 W (USB)  
 < 3 W (Optisk)  
 < 3 W (alle nettverksporter aktivert)
Strømstyring 
- Strømforbruk < 0,5 W etter 28 timers inaktivitet når alle   
 nettverksporter er deaktivert/frakoblet
- Nettverksstyrt standby etter 20 minutters inaktivitet  
 (Bluetooth, USB, Optisk)
- Display og LED-lys vil skrus av når nettverket går i hvilemodus
Aktivering og deaktivering av trådløs(e) nettverksport(er) 
- Utfør paring av Bluetooth-enheter for å aktivere
- Koble fra ekstern enhet for å deaktivere

Driftstemperaturområde: 0 ºC til 45 ºC
Bluetooth-versjon: Bluetooth 4.2 
-  Bluetooth-profiler*: A2DP (Wireless Stereo Bluetooth),  
 AVRCP (Bluetooth Remote Control)
- Audio Codec: SBC, AAC
- Driftsfrekvens: 2402–2480 MHz 
- Driftsrekkevidde: Opptil 10 meter (målt i åpent rom, Vegger og  
 bygninger kan påvirke rekkevidden til enheten.)
- RF-sender Utgangstrøm: < 4 dBm
Støtter USB-nøkkel: 
-  Opptil 128 GB
- FAT16/FAT32/exFAT-format

Annen informasjon
Tilleggsdokumentasjon for dette produktet inkluderer: 
DoC,  informasjon om sikkerhet og lovbestemmelser, ErP 
Informasjon om lovbestemmelser og andre beslektede 
merknader om lovbestemmelser. Dette produktet overholder 
alle gjeldende direktiver, en kopi av EU DoC er tilgjengelig 
ved creative sitt nettsted.  For å få mer detaljert informasjon 
kan du besøke creative.com/support/katana

Merknad: Samsvarsmerking er plassert på undersiden av 
dette produktet

Garantiopplysninger er vedlagt produktet som separat 
dokument.

Ta vare på kjøpsbeviset så lenge garantiperioden varer.

Ta vare på dette dokumentet for senere referanse.

Denne høyttaleren har auto-strømstyring som overholder 
bestemmelser om energieffektivisering som gjelder i hver 
region (Europa).
Høyttaleren går i strømsparingsmodus dersom ingen lyd 
oppdages i løpet av ca. 28 timer

 
- Lydformater: MP3, WMA, FLAC og WAV  
 (16 biters/48 Khz PCM)^ 
^ MP3/WMA inntil 320 kbps. Støtter ikke WMA Pro / Lossless.  
 Støtter FLAC inntil 1,3 Mbps    
- Støtter USB-lyd opptil 24-bit/96kHz
- Støtter optisk inngang opptil 24-bit/96kHz
- Mikrofoninngang: Deaktiver headset mikrofon når ekstern  
 mikrofon koblet til stikkontakten
- PC-program kompatibelt med Windows 8.1/10

Strømadapterinformasjon 
Modellnummer: DYS602-220250W 
Inngang: 100-240VAC 50/60Hz 
Utgang: 22V DC 2.5A

随产品附带的保修信息为一个单独的文档。
请在保修期内保留购买凭证。

请保留此文件，以备今后参考。


